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АНОТАЦІЯ 

 

Предметом дослідження є теоретичні засади та практичні підходи щодо 

визначення основних засад функціонування і розвитку банку в умовах 

регіональних економічних диспропорцій. 

Об’єктом дослідження виступають процеси визначення практичних 

аспектів функціонування і розвитку банку в умовах регіональних економічних 

диспропорцій. 

Мета дипломної роботи полягає в поглибленні теоретико-методичних 

положень щодо реалізації практичних аспектів функціонування і розвитку 

банку в умовах регіональних економічних диспропорцій. 

Завданнями роботи є: 

 розглянути теоретичні підходи до визначення та формування 

регіонального банку як одиничної складової регіональної банківської системи; 

 дослідити науково-методичні засади визначення місця регіональних 

банків у загальній структурі банківської системи країни; 

 охарактеризувати чинники, що впливають на процеси вибору та 

формування стратегії банків, діючих на регіональному фінансовому ринку; 

 проаналізувати диспропорції розвитку банківської системи України в 

розрізі регіонів; 

 оцінити конкурентне середовище на ринку банківських послуг Одеського 

регіону; 

 дослідити стратегічну конкурентоспроможність та конкурентні позиції 

банків Одеського регіону; 

 окреслити алгоритм формування та реалізації стратегії банку в умовах 

регіонального дисбалансу; 

 проаналізувати внутрішнє та зовнішнє середовище 

ПАТ КБ «Інвестбанку»; 

 розробити оптимальну стратегію розвитку банку. 

За результатами дослідження сформульовані пропозиції щодо розробки 

стратегічних альтернатив розвитку регіональних банків на прикладі 

ПАТ КБ «Інвестбанку». 

Одержані результати можуть бути використані в діяльності українських 

комерційних банків. 

Рік виконання дипломної роботи: 2015 р. 

Рік захисту роботи: 2015 р. 

Ключові слова: банк, регіональна банківська система, дисбаланс, 

концентрація, конкурентне середовище, конкуренція, стратегічна 

конкурентоспроможність, стратегія, нішер. 

Дипломна робота містить 88 сторінок, 30 таблиць, 16 рисунків, список 

літератури з 62 найменувань, 2 додатки. 
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